

传递民情民意 共建和谐洛阳

洛阳网百姓呼声 投诉 咨询 建议



扫描下载《掌上洛阳》客户端
随时随地接收部门回复新信息

洛阳网
lyd.com.cn

**洛阳人看
洛阳手机报**



洛阳手机报，由洛阳日报报业集团精心打造，以专业能力为优质群体提供信息服务，拥有12万用户，洛阳市县级以上领导干部每天必看，历任市委书记必定订阅。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

您好, 110

**男孩被玩伴砸坏了牙
家长竟让孩子“以牙还牙”**

□记者 刘嘉仪 特约通讯员 李耀武

18日，金谷派出所民警给小记说了件值得深思的事儿：两名七八岁的男孩互扔小石头闹着玩儿，其中一个男孩被砸坏了牙齿，他父母得知后，竟然指使自己的儿子用石头还击，把对方的牙给砸松动了。

18日上午，在西工区王城大道与状元红路交叉口附近某小区的院里，五六名七八岁大小的孩子正玩得起劲，亮亮和明明也在其中。玩闹期间，明明捡起一块儿石头砸中了亮亮的一颗虎牙，不慎将其砸掉了一角。

亮亮的父母得知后很生气，找到了明明并且拨打了明明的父亲的电

话。就在明明的父亲从工作地往家赶时，亮亮的父母指使亮亮用石头将明明的牙砸松动了一颗。

半小时后，明明的父亲匆忙赶来，对亮亮及其父母赔礼道歉，并表示愿意承担孩子的医药费，可亮亮的父母不同意，双方争执不下而报警。就在民警询问时，亮亮的父母说出了他们带孩子“以牙还牙”的事情。明明的父亲得知此事后质问亮亮的父母，得到的答复却是“以牙还牙才最公平”，这让他既愤怒又无奈。

“孩子不懂事，可父母作为成年人，怎么能教育孩子‘以牙还牙’呢？如果自己的孩子受了重伤，难道父母也指使他把别人家孩子弄成重伤吗？”
(明明、亮亮均为化名)

**女孩心情不好找同学去河边喝酒
一瓶啤酒下肚，她竟朝河中间走去**

□记者 郭学锋 通讯员 方楚

19日，安乐派出所民警致电本报记者：有个上初二的女孩因心情不好约同学到洛河边喝酒，没想到，她喝完一瓶啤酒后竟走向河中间要自杀。

民警说，18日21时许，他们接到一名男孩的报警电话，他说他的同学小彦跳进李楼镇附近的洛河里想自杀。

几分钟后，民警赶到现场发现，浑身湿漉漉的小彦坐在河边低声哭泣，她身边还围着几名自称是她的同学的

同龄人。报警男孩小白告诉民警，他们是李楼镇一所中学的初二学生。当晚，小彦打电话给他们，说自己特别烦闷，想到河边喝点啤酒。随后，小白等人便买了啤酒相约来到河边。

“小彦独自喝下一瓶啤酒后，竟往河中间走去。”小白见状赶紧拨打了110。随后，学过游泳的小白迅速下水追上小彦，把她拉上河岸。“小彦始终不说为何心情烦闷，我们对在场的孩子进行了批评教育，让他们立即回家。”民警说。(文中人物均为化名)

**女子右手被面条机“咬”住
幸好民警、消防队员及时施救**

□记者 郭学锋 通讯员 方楚

昨日，市民金先生给小记说了一件事儿：我家邻居用面条机和面，一不小心，右手被卷入机器。值得庆幸的是，民警和消防队员及时赶到把面条机拆开，她的手没有受很严重的伤。

昨日凌晨3时许，市民金先生突然被一阵急促的敲门声惊醒。他刚打开门，邻居赵女士的女儿神情紧张地说：“我妈妈右手被卷到面条机里面了！”

金先生慌忙来到赵女士家中，发现赵女士的右手被死死夹在一台小型面条机的两根辊轴间。虽然面条机已经停止运行，但是她的手掌还是出了不少血。见状，金先生立即拨打了110。

很快，民警和消防队员先后赶到。“大概用了两分钟，我们就合力把那台小型面条机的辊轴拆开了。”民警说，赵女士当即被送往医院。经医生检查，赵女士右手手掌没有骨折，但由于有外伤，她仍需要在医院治疗。